

Az IES Francesc Ribalta iskola bemutatása

A spanyol helyszín Castellon de la Plana, amely Valencia-ban található. A Ribalta nevezetű iskola a város központjában található. Az iskola épületében egy múzeum és egy csillagvizsgáló is működik. A jelenlegi igazgató José Luis Lorenz Andrés.

A spanyol iskolarendszer

A kínált szakképzési kurzusok

Figyelem a sokszínűségre

Általános iskola előtti oktatás,

Nemek közötti egyenlőség előmozdítása,

Szociális munkás

Társadalmi integráció

Társadalmi, kulturális és turisztikai animáció

Középfokú alapoktatás

Látogatás az egészségközpontban

A szociális munkások számára gyakorlati helyet is biztosít. Nappali vagy bentlakásos rendben látják el a rászorulókat igényeik alapján. Bemutatták, hogy az itt lakók számára létrehoztak egy amatőr színjátszó csoportot, melynek célja a fogyatékkal élők szélesebb körben való társadalmi elfogadása.





JÓ GYAKORLAT SPANYOLORSZÁGBAN

Az Aules egy nyílt forráskódú szoftveren alapul, amely tanulásirányítási rendszerek létrehozására szolgál. Az Aules a Generalitat Valenciana virtuális tanulási környezete oktatási központok számára. Használata gyors, a felület jól átlátható. Online tanulásra tervezték, az egyetemeség és az egyszerűség jellemzi, és bármely eszkörről elérhetőséget biztosít a felhasználóknak.



Mi az a távoktatásos szakképzés?

A rendszer célja a szakmai tartalommal járó élet-hosszig tartó tanulás biztosítása olyan felnőttek számára, akik nem rendelkeznek a szükséges szakmai végzettséggel.

Mi ezeknek a kurzusoknak a módszertana?

A távoktatás egy nyitott modell, amelyben a tanulók saját maguk határozzák meg tanulási ütemüket szükségleteiknek és elérhetőségüknek megfelelően. Az oktatóprogramokon való részvétel önkéntes, kivéve azokat a modulokat, amelyek kifejezetten gyakorlati jellemzőik miatt személyes részvétel igényelnek.



Unite the world and
make it great again
with ERASMUS+



Through collaboration and open minds.
Today Europe
Tomorrow?

Virtuális tanterem

A tanulók számára fórumok, chatek, e-mailek, blogok biztosítása.

Tanulói feladatok meghatározása: olvasás, írás, elemzés, keresés, reflektálás, kidolgozás, értékelés.

Az egyéni feladatok kombinálása (esszék, naplók/blogok) más közös/csoportos feladatokkal.

Részletes naptár a kurzusfeladatokkal.

Az értékelési kritériumok nyilvános meghatározása.

Korrepetálás és folyamatos visszacsatolás biztosítása a tanár és az egyes tanulók között.

Az online-tanteremi módszerek

Fórumok, chat, e-mailek, blogok, workshopok, szöszedetek, videokonferencia, tesztek, gyakori kérdéseket kialakítása.